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1. Какое утверждение является 
неверным?

1. В причастный оборот не входит 
определяемое им слово.

2. При синтаксическом разборе 
предложения определяется как член

      предложения каждое входящее в 
причастный оборот слово.

3. Причастный оборот, стоящий после 
определяемого слова, 

       на письме выделяется запятыми.
4.   В предложении причастный оборот 

является одним членом предложения.



2. В каком словосочетании  
причастие не имеет зависимого 

слова?

1. Растаявший снег
2. Растаявший вчера
3. Растаявший на солнце
4. Внезапно растаявший



3. Укажите предложение без 
причастного оборота. 

(Знаки препинания не расставлены)

1. Внезапно раздался топот скачущей 
лошади.

2. Чуть шелестят листья берёз едва 
колеблемые ветром.

3. Сильный дождь  шедший с утра 
залил всю деревню.

4. Привлечённые криком соседи 
выбежали во двор.



4. Укажите предложение с 
причастным оборотом.

1. Развеваемый ветром пожар 
перекинулся на верхушки сосен.

2. Усиливающийся пожар 
перекинулся на верхушки сосен.

3. Усиливающаяся гроза заставила 
нас вернуться  домой.

4. В вазе стояли срезанные цветы.



5. В каком предложении границы 
причастного оборота определены 

неправильно? (Знаки препинания не 
расставлены)

1. Издалека слышен шум воды/падающей с 
большой высоты./

2. /Не прекращающиеся всю неделю дожди/ 
размыли просёлочные дороги.

3. Посетителей галереи привлекала 
картина/изображавшая девушку с 
кувшином/.

4. Залив /не замерзающий на зиму/ привлекает 
огромные стаи перелётных птиц.



6. В каком варианте ответа правильно  
указаны все цифры, на месте которых в 
предложении должны  стоять запятые?

На песчаной косе (1) усеянной рыбьей 
чешуёй  (2) возвышался шалаш (3) 

сделанный  из прутьев ивы (4) коры и 
рогож.

1.  2, 3, 4
2.  1, 2, 3
3.  1, 3, 4
4.  1, 2, 3, 4



7. Укажите правильное объяснение 
постановки запятых или их отсутствия  на 

месте пропусков в предложении:

Извивались между деревьями ( )  
спускавшиеся к реке ( ) тропинки.

1. Простое предложение с однородными 
членами, запятые нужны.

2. Предложение с причастным оборотом, 
запятые нужны.

3. Предложение с причастным оборотом, 
стоящим перед определяемым словом, 
запятые не нужны. 

4. Сложное предложение, запятые нужны.



8. Укажите предложение, в котором 
причастный оборот выделен  

неправильно.

1.  Цветы, отягощённые, росой стоят 
неподвижно.

2.  Старик, видевший всё своими 
глазами, не мог говорить  от слёз.

3.  Человек, идущий по другой стороне 
улицы, в задумчивости  
остановился.

4.  Люди, думающие только о себе, 
считаются эгоистами.



9. Укажите, на месте каких цифр в 
предложениях должны стоят 

запятые.
     Один за другим к тлеющему костру (1) 
медленно угасающему в ночи  (2)  подходили 
кони и глядели на  нас умными глазами.
      К морю вела (3) расчищенная от снега 
дорожка.

1.  1, 2, 3
2.  1, 2
3.  2, 3
4.  1, 3



10. Укажите, на месте каких цифр 
в предложениях должны стоять 

запятые.
     Люблю дымок (1) спалённой жнивы, 
в степи (2) кочующий обоз.
     Реки (3) наполняемые талой водой 
(4) стали выходить из берегов.

1.  1, 2,3, 4
2.  1, 2, 3
3.   3, 4
4.   3


